«YMHOXEHMEe OEeCATUYHbIX Opoben»
5 Kfacc

Yuntenbo HoBukoBa EneHa AnekceeBHa




Hauodume owubku 8 ebiducsiIeHUsIX U
o06bsICHUMe ux rosiesieHue:

21,8-10=2180;
0,001-5=0,05
0,27-100=2,7
0,5-6=30

z.\ 10,4-2=2,8
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0,05 -0,1=0,005
56 * 0,01=0,56
125,6 - 0,01=1,256
580 - 0,001=0,58
47 * 0,001=0,047

\



a) YnpocTuTte BblpaXeHus:

8,9 + 8,9 +8,9 +8,9 +8,9;
10,2+ 10,2 +10,2+10,2.

0) Yrapante KOpeHb YpaBHEHUMN:
86,7y = 867; 3,2x = 3200;
0,38a = 380; 1 4B =1, 7.
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0,05 -0,1=0,005
56 * 0,01=0,56
125,6 * 0,01=1,256
580 - 0,001=0,58
47 - 0,001=0,047




YmobbiI yMHOXUMb 0OHY OecsimuYHYIo
dpobb Ha dpyayro Hado:

1. MepemHOXUMb UX He obpawass eHUMaHUsI Ha
3ansimeie;

2. Omoenumsb 3ansimol 8 rnpou3eedeHuUU
cmosibko yugp CIIPABA, ckosibKO ux cmoum

nocsne 3anssmou e ObOUX MHOXXUTEJIAX
BMECTE.







[lomallHee 3ag4aHue

Crp. 219, Ne 1432(1.2), 1433
I'Bopueckoe  3axaHue: NPUAYMATH
3a7a4y__HAa __VMHOKE€HHE JIeCATHYHBIX
npo0eii (MoKa3aTh peleHne 3a1a9 1)

)



